

扫码订阅



28年传承,东海靠一块水晶走向世界

自1991年开始,连云港东海连续举办了14届水晶节,历经28年的传承和努力,东海水晶的影响力和美誉度不断提升。世界水晶之都已成为东海最靓丽的名片。为持续放大水晶节的辐射力和影响力,第十五届中国·东海国际水晶节将于10月18日至20日隆重举行。

王晓宇 李大伟



东海水晶城 通讯员供图

东海县东濒黄海,南邻宿迁,西通彭城,北界齐鲁,是全国首批沿海开放县。东海县历史悠久,人文荟萃,至今建县已有2000多年。东海拥有“石、泉、湖、井、花、画”等六张特色名牌,其中“石”就是水晶石,靠着这块蕴含无限能量的石头,东海获评“世界水晶之都”。改革开放以来,东海从当初私人家庭小作坊的“水晶之乡”,到如今买全球、卖全球的“世界水晶之都”。水晶产业从原来提篮小卖的“马路市场”,到全县水晶从业人员近30万人,拥有各类水晶加工企业3000多家,形成年产3000万件水晶首饰、500万件水晶工艺品的生产规模,年交易额突破180亿元。东海水晶产业实现了由小变大、由弱到强,

是名副其实的地标产业、富民产业。

以水晶为媒介,让世界了解东海;以水晶为桥梁,让东海走向世界。自1991年开始,东海连续举办了14届水晶节,水晶节早已是助推水晶产业发展、扩大对外开放的重要载体,成为长三角最具影响力的会展节庆品牌之一。为持续放大水晶节的辐射力和影响力,第十五届中国·东海国际水晶节将于10月18日至20日隆重举行。

本届水晶节由中国珠宝玉石首饰行业协会、东海县人民政府联合主办,分为主体活动、系列活动、宣传推介三大板块。

主体活动将举办开幕式、第三届中国天然水晶“晶华奖”大赛、首

届水晶文化创意设计大赛等丰富多彩的活动,其间还将举行中外客商看东海、东海投融资环境说明会暨项目签约仪式等经贸活动;系列活动由东海奇石文化博物馆开馆仪式暨奇石精品展,中国·东海温泉沐浴文化节、全国著名诗人品鉴采风等活动组成,一系列别具特色的交流活动,将充分演绎东海人文风情的深厚内涵和无限魅力;宣传推介板块将以水晶为主题,围绕东海在互联网经济、城市建设、生态环境等取得的成绩进行深度报道,并制作专题宣传片播放,邀请知名大V点赞东海,水晶节前,东海先后在巴西圣保罗、捷克布拉格、北京、南京等地召开新闻发布会,全方位展示东海、推介东海。

1个工作日内完成开办审批、2个工作日内完成不动产登记 一个多月,273个新企业“降生”

近日,连云港市连云区邀请20多家金融机构到自贸区座谈。此举是自贸片区揭牌以来,连云区重点发展现代物流、金融服务、休闲旅游等现代服务业,加快形成一区七块三组团的“173”全域自贸体系的一个缩影。据了解,一个多月中,该区共开办企业273家,审批时限全部控制在1个工作日内。

王晓宇 崔玉婷



应邀参加座谈的金融机构代表参观展厅 通讯员供图

中国(江苏)自由贸易试验区连云港片区连云区块,既是连云港“一带一路”国际商务中心,也是国际化海港中心城市的核心区。按照连云港片区实施方案的总体部署,连云区块聚焦重点、强力突破,充分发挥好自贸试验区先行先试优势,敢闯敢试,敢想敢干,形成可复制、可推广的经验。

据悉,在成立了连云区块建设领导小组和智库专家咨询委员会,形成全区“一盘棋”的工作格局后,连云区拟定自贸区块重点任务责任清单,确定23项先行改革试点任

务,积极协调争取设立国家跨境电商综合试点城市,申报建设国际邮件互换局(交换站)和国际快件监管中心。围绕建设“一带一路”免税购物中心,会同海关赴霍尔果斯、郑州等地学习考察,积极推动改革试点任务尽快落地落实。

刚刚过去的中秋、国庆假期,连云区的招商人员主动联系返回连云港的重点客商,举办投资说明会,加强自贸试验区政策宣传。据悉,连云将抓项目招引作为工作重点,在阳光208大厦成立自贸区招商服务中心,利用自贸区获批的契

机,邀请长三角、珠三角等地区客商到自贸区考察。同时,制定自贸区块产业扶持转型发展若干意见、招商平台合作协议等制度文件,全面强化招商政策制度保障。

此外,连云区还积极推动各领域改革创新,特别是在政府职能转变、贸易投资便利、综合监管等方面先行先试,推动流程再造,加强集成创新。实施“1220”改革,目前自贸区块范围内全面实现“1个工作日内完成企业开办、2个工作日内完成不动产登记、20个工作日内领取建设项目施工许可证”。

遛狗不牵绳,海州63人被处罚

为全面配合连云港市全国文明城市创建工作,为进一步规范城区市民群众科学养犬、文明养犬,营造整洁有序、安全和谐的城区环境,海州公安分局开展了一系列文明养犬宣传整治行动,活动开展以来,共查处遛狗不牵绳等违反《连云港市文明行为促进条例》案件1633起,其中责令当场整改1570起,治安处罚63人。

王晓宇 梁杰

为捐干细胞,辅警坚持锻炼3个月

近日,连云港东海县卫健委组织一场欢送仪式,为准备前往南京捐献造血干细胞的东海县公安局辅警鲍韦送行。

鲍韦是东海县公安局李埝派出所的辅警,2016年在参加单位组织的无偿献血时,申请加入了中华骨髓库。今年5月,鲍韦与一

名再生障碍性贫血患者初次配型相符,6月接到了配型成功的电话通知后,鲍韦非常高兴,经历了初配、高配和3个月的天天锻炼后,鲍韦终于达成各项严苛的身体指标要求,完成了各项体检。近日,鲍韦奔赴南京进行造血干细胞的采集捐献。王晓宇 陈伟伟

赣榆警方打掉一个网络游戏诈骗团伙

近日,连云港赣榆警方成功打掉一个利用网络游戏诱骗玩家充值实施诈骗的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人5名。

9月16日,赣榆警方在排查辖区某网络科技公司时,发现几名年轻人行为反常。通过进一步检查,发现几名男生都在扮演“美女”,用同样的语气字眼让网友充值游戏。经调查,该公司负责人张

王晓宇 王继宝 关宁

全国首家海鲜直播基地落户赣榆

近日,全国首家海鲜直播基地在连云港市赣榆区宋庄镇揭牌运营。该基地的主要功能包括三方面,一是直播队伍的打造,二是为宋庄海鲜等特色农产品通过直播打通新销售渠道,三是带动培育一大批商家直播队伍。

早在一年前,宋庄镇就开始试水电商直播,先后投资500多万元精心打造开发区(宋庄镇)

电子商务孵化服务中心,加快海产品品牌化、标准化建设步伐。

赣榆区委常委、赣榆经济开发区区委书记许思文表示,基地正式运营后,预计将直接带动就业300人,间接带动1000人,预计年成交额超1亿元,间接带动全区电商直播成交额增长十亿元。

王晓宇 王宁 谢颖

画说连云港



10月10日上午,2019年灌云县全民运动会开幕式在该具体育场隆重举行。

近年来,灌云县在促进全民健身与全民健康深度融合上取得了显著成绩,成功承办了国际半程马拉松赛、全国女排联赛、全国无线电测向锦标赛、全国乒乓球超联赛等一系列重大赛事,先后被评为全国全民健身活动先进单位、全国群众体育先进单位和全省体育强县。

王晓宇 宋文波 摄影报道